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Рівень BO Перший (бакалавр) рівень 

Назва спеціальності/освітньо-

професійної програми 

076 Підприємництво, торгівля та біржова 

діяльність / Підприємництво, торгівля та 

біржова діяльність  

Форма навчання Денна, заочна  

Курс, семестр, протяжність 3 курс, 5 семестр, 6 кредитів 

Семестровий контроль залік 

Обсяг годин (всього: з них 

лекції/практичні) 

180 годин  

Мова викладання українська 

Кафедра, яка забезпечує викладання Підприємництва та маркетингу 

Автор дисципліни Бортнік С.М. 

Короткий опис 

Вимоги до початку вивчення Студент має мати знання: основ 

підприємницької діяльності підприємства, 

теорії та практики розвитку бізнесу; оцінки 

потенціалу підприємницької структури, 

діагностики господарської діяльності 

підприємства 

Що буде вивчатися Навчальна практика організовується з 

елементами дуальної освіти та професійного 

особистісного зростання. 

Чому це цікаво/треба вивчати Тому, що формуються вміння здійснювати 

пошук, аналіз підприємницьких ідей, 

оцінювання їх перспективності, розробки 

власних бізнес-планів підприємницької 

діяльності та реалізовуваня їх на практиці. 

Чому можна навчитися (результати 

навчання) 

Результатом навчальної практики з 

підприємництва є подальше поглиблення та 

закріплення теоретичних знань, отриманих 

студентами під час навчання в університеті, 

формування професійних умінь та 

організаційних навичок прийняття 

самостійних рішень, використання засобів 

обчислювальної техніки, методів оцінювання 

підприємницьких проектів та проектів 

розвитку власного бізнесу. 

Після проходження навчальної практики з 



підприємництва студенти будуть 

компетентними у таких питаннях: 

пошук, аналіз підприємницьких ідей, 

оцінювання їх перспективності;  

оцінювання та бізнес-планування роботи 

підприємницької структури;  

оцінювання та розрахунок початкового 

стартового капіталу для започаткування 

власного бізнесу. 

Основна увага приділяється практичній 

підготовці та опануванню форм, методів і 

процесу здійснення підприємницької 

діяльності; виконанню ситуаційних завдань, а 

також індивідуальних завдань з розробки та 

оцінювання підприємницьких ідей; 

розрахункових завдань з визначення потреби в 

капіталі, необхідному для започаткування 

підприємницької діяльності. 

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями 

(компетентності) 

Після проходження навчальної практики з 

підприємництва студенти зможуть: 

визначати чинники, що негативного 

впливають на роботу підприємства; виявляти 

сильні та слабкі позиції підприємства, 

можливості та загрози; обґрунтовувати 

стратегію розвитку підприємства; розробляти 

заходи спрямовані на довготривалий період 

функціонування підприємства; визначати 

практичні результати та ефективність 

реалізації розроблених заходів; 

самостійно виконувати необхідні економічні 

розрахунки та проводити аналіз даних 

досліджень; пропонувати заходи щодо 

покращення певних аспектів діяльності 

підприємства; оцінювати ефективність 

діяльності підприємства, формулювати 

висновки. 

ЗК-1. Здатність до фундаментального аналізу 

та синтезу на основі логічних аргументів та 

перевірених фактів. Вміння виявляти, 

аналізувати і структурувати проблеми 

підприємства і розробляти рішення. 

ЗК-2. Здатність застосовувати знання в 

практичних ситуаціях: розробка і застосування 

нових економічних, торгівельних, біржових 

інструментів. 

ЗК 7. Здатність працювати в команді. 



ФК-14. Здатність виявлення та обґрунтування 

пріоритетних напрямків організації та ведення 

власного бізнесу, визначати стратегічну мету 

підприємства, окреслювати загальну стратегію 

його діяльності.  

ФК-15. Здатність оптимізувати зміст 

прогнозів і планів склад показників та методів 

їх обчислення. Здатність проектувати та 

удосконалювати систему планування і 

контролю діяльності підприємства.  

Інформаційне забезпечення Методичні вказівки щодо організації та 

проходження навчальної практики з 

підприємництва. 

Матеріали бібліотеки ВНУ імені Лесі 

Українки, інтернет-ресурси. 

Web-посилання на (опис 

дисципліни) силабус навчальної 

дисципліни на веб-сайті факультету 

(інституту) 
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